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Ata da 24º (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária da 16º (Décima sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos vinte e sete dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e um (27/05/2021) as 17h05m, reuniram-se na 
Camara de Vereadores do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos da 
Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretério Fabiano Batista 

dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo 

Oliveira Chagas ¢ Klebson dos Santos Costa. O vereador José Allysson Bispo dos Santos participou remotamente 
da sessdo. Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a leitura da Ata da 22° (vigésima 
segunda) sessão, que apos ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Nao havendo oradores, 
o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. 
EXPLICACAO PESSOAL - O presidente concedeu a palavra ao vereador Edson Gil, o qual prestou 
condoléncias as familias dos homenageados Jodo Vieira e Sr. Carlinhos (Galeguinho), onde este último teve 

contato com o Vereador Edson no mesmo dia do falecimento, o deixando surpreso com a noticia, como também 

a familia de “Carlito de Zé Namorador™ pelo falecimento da sua sogra. Respondendo ao vereador Fabiano sobre 
os Agentes de Endemias, Edson obteve informagdes e comunicou que os Agentes concluiram os povoados e 
estdo concluindo a cidade. Fabiano solicitou a palavra e frisou que a informagdo é equivocada e há muito tempo 
ndo tem a visita de agente na sua residéncia e nem no Povoado Beija-Flor. Edson disse que não desacredita na 
fala de Fabiano, mas voltou a frisar que foi informado por um dos agentes, que alguns povoados foram concluidos 
e na cidade falta o Conjunto Josefa Vilma. Foi solicitado transportes para esse trabalho e possa até que haja 
algumas localidades sem o atendimento. Elson pediu a palavra e informou que trés agentes estdo de férias e 
devido a isso alguma regido pode estar sem a presenga dos profissionais da area, por estarem cobrindo as áreas 
dos que estdo ausentes. Edson falou que não sabe como funciona o sistema de férias na 4rea de endemias, mas 
que os substitutos consigam concluir os trabalhos, sugerindo também que as pessoas registrem no prontudrio as 
datas das visitas dos devidos agentes. Edson pediu livramento para todos diante da pandemia, lamentando que 
ainda existem pessoas que testam positivo e andam nas ruas normalmente ao invés de ficar em quarentena. Elson 
Fernande falou da importancia da indicação de Heraldo e sugeriu fazer um oficio e enviar ao Governo do Estado 
com as assinaturas de todos os vereadores. Elson discordou da questdo das férias aos trés agentes de endemias 
no mesmo periodo. Em seguida, falou da obra inacabada no Mercado Municipal e a irresponsabilidade de quem 
estava à frente dos trabalhos. Matheus sugeriu a palavra e mencionou que o gasto anteriormente na obra 
praticamente foi perdido e o que restou de verba não da para concluir, tendo a gestdo que buscar recursos para o 
término. Heraldo Chagas solicitou a palavra e também ressaltou que quem mais sofre com a situagdo é a 
População, e que junto com seus colegas de bancada estarão à disposição para ajudar. Edson também comentou 
sobre o assunto e falou que a obra foi mal executada e que antes da atual gestão corrigir, teria que haver uma 
denúncia e fiscalização do Ministério Público. Matheus falou que acredita que já tenha um protocolo sobre a 
situação e que provavelmente vai haver outro processo licitatório, pedindo a colaboração de todos os vereadores 
diante da questdo. Elson retomou a palavra e disse que é necessario mais fiscalizagdo as empresas desde o 
processo licitatorio para que ndo ocorra o que aconteceu no Mercado e Posto de satde do Povoado Lagoas como 
exemplo, e parabenizou a Secretaria de Obras por está retomando as obras das casas inacabadas no Pov. Lagoas. 
José Allysson pediu a palavra e relembrou que na última legislatura da gestão passada, fez criticas construtivas 
sobre o Mercado Municipal, no qual foi feito um paliativo, mas que seria necessério uma obra no local. Caso o 
restante das verbas não seja suficiente, sugeriu a todos os vereadores, independentemente de partido politico, 
buscarem recursos através dos representantes Federais, Estaduais, entre outros, para poderem trazer emendas 
para o desenvolvimento do municipio. Elson voltou a frisar sobre as casas do Pov. Lagoas, e para o bem do povo 
disse que é preciso ir atras de beneficios, sem receios, e que todo o trabalho realizado é para o bem da a 
populagdo, principalmente comegando pelos mais necessitados. Concluiu pedindo consciéncia e respeito da 
população diante da realidade da pandemia e agradeceu pela aprovação da moção. A palavra foi delegada ao 
vereador Fabiano que citou os fardamentos concedidos pela gestão aos garis do municipio. Em relação a obra do 
Mercado, mencionou que faltou fiscalização no andamento e que vai acompanhar as obras que forem realizadas 
na regido. Parabenizou a DESO por resolver um problema solicitado pelo mesmo, trouxe detalhes numéricos 
sobre a vacinação no municipio e por fim parabenizou Elson pela indicag@o de um trator para o Pov. Rajas, mas
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pediu uma maior fiscalizagdo para que ndo haja pessoas contempladas enquanto outras ndo exerça dos mesmos 
direitos e principalmente iniciar pelos associados. Elson esclareceu que em conversa com o Presidente da 

Associagdo do Pov. Rajas deixou claro que o trator é para os moradores locais e associados e tera fiscalização 
dos órgãos competentes. Fabiano comunicou que no sabado dia 30 de maio termina o prazo da vacinagdo contra 
a febre aftosa. A palavra foi outorgada ao vereador José Allysson Bispo que mesmo distante entrou em contato 
com o Prefeito e pediu que fizesse reparos na pavimentagdo em uma das ruas do Conj. Josefa Vilma que se 

encontra danificada, o qual o gestor garantiu que apos conclusio de reparos em outras localidades da cidade, ira 
atender o pedido do vereador. Heraldo Chagas pediu a palavra e disse que questionou o Prefeito sobre a rede de 
esgoto em uma area do Bairro 25 de Novembro, e o gestor se prontificou de principio a fazer um paliativo no 
local porqué no momento ainda não pode fazer a rede por completo. José Allysson ainda relembrou de um Projeto 
de Lei aprovado na casa referente ao saneamento basico do municipio, mas que no momento a administragao só 

está podendo realizar alguns paliativos. Com o direito a palavra, o vereador Klébson prestou condoléncias à 
familia de Jodo Vieira de Andrade, parabenizou a gestdo pela continuidade das aragens de terras e que no 
proximo ano ndo ocorra erros cometidos atualmente e faga valer as Associagdes dos povoados. Klebson cobrou 
verbalmente a Secretaria de saúde para que divulgue um boletim sobre a situagdo da pandemia no municipio. 
Fabiano frisou que a Secretaria vem divulgando nas redes sociais, porém, Klebson pediu que a divulgagdo ndo 

seja apenas em redes sociais como também em carros de som. Heraldo solicitou a palavra e relatou um fato 
ocorrido sobre o atendimento da equipe de atendimento ao Covid, onde diante da situação era necessario um 
atendimento médico, o qual ndo foi possivel, relembrando o quantitativo de vagas no Processo Seletivo. Cosme 
questionou sobre outro processo seletivo vigente e que aguarda resposta sobre a situagdo. Klebson lamentou a 
situagdo das obras do Mercado Municipal, da Escola do Assentamento Vaza Barris e das casas do Pov. Lagoas 
que estdo inacabadas e espera que sejam concluidas. Fabiano informou que a Secretéria est4 tentando resolver a 
questdo da quadra de esportes do Assentamento Vaza Barris. Klebson também ressaltou a importancia de 
futuramente ver todos os povoados pavimentados, rede de esgoto e com abastecimento de 4gua. Matheus passou 
dados da covid no municipio e sugeriu que a Secretaria de saúde envie oficio para Câmara e que os vereadores 
estardo repassando a população durante as sessdes. Matheus recebeu informagdes do Secretario de Agricultura 
que todas as pessoas que deram os nomes para a aragem de terras foram atendidas. Edson pediu a palavra e 
sugeriu que o municipio fizesse uma parceria com as Associagdes dos povoados para ndo ocorrer divergéncias 
pessoais entre os moradores e associados. Edson respondeu sobre a fala de Heraldo em relação ao atendimento 
de uma pessoa na qual o médico ndo poderia ir até a residéncia dias após a visita do enfermeiro responsavel pelo 
Núcleo de apoio a covid, e por fim, comentou sobre as obras do municipio e toda burocracia que ocorre no 
processo, prejudicando a população. Matheus afirmou que a questdo maior é o interesse de quem administra a 
situação e finalizou prestando condoléncias as familias ilutadas. Rogério lamentou a situagdo de algumas obras 
na regido e responsabilizou as gestdes anteriores pela falta de conclusão das mesmas. Edson comunicou que a 
Secretéria de obras à gestão esta tomando as providéncias para realizar processo licitatorio para efetivarem 
algumas obras na cidade. Fabiano e Allysson também discutiram sobre o assunto e Allysson ainda falou sobre 
algumas agdes que foram solicitadas para o Assentamento Vaza Barris em gestdes passadas, mas não foram 
atendidas ou executadas. Rogério afirmou que conseguiu alguns beneficios junto ao Ex-Prefeito Eduardo 
Marques na época do seu mandato e que o atual gestor também está aberto para atender a todos. Não havendo 
mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Cimara Municipal de Pinhão, 
Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 27 de maio de 2021. 
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